
性別
男性 24

女性 69

不明 2
（不回答あり）

年代
５０代 2
６０代 9
７０代 31
８０代 46
９０代 8
不明 1
（不回答あり）

Ⅰ．【事業所・ヘルパーについて】

１．当事業所を利用していかがでしたか。

　①　大変良い 1

  ②　良かった 87

  ③　普通 8

  ④　悪かった 0

２．今後も当事業所を継続して利用したいと思いますか。

　①　はい 96

　②　どちらとも言えない 1

　③  いいえ 0

３．ヘルパーの挨拶はいかがですか。

　①　良い 83

　②　普通 8

　③　悪い 1

　※③と、お答え頂いた方、どのような所が悪いですか。
　　ア　声が小さい
　　イ　声が大きい
　　ウ　元気がない 1
　　エ　元気がありすぎる
　　オ　その他（言葉使いが悪い）　 1

７月末より８月２０日まで行いました、竹田にこにこヘルパーステーションの利用者様アンケートがまとま
りましたのでお知らせ致します。ご協力頂きました人数は１０２名の方です。

竹田にこにこヘルパーステーション利用者様アンケート結果
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４．言葉使い、態度はいかがですか。

　①　大変良い 1

　②　良い 85

　③　普通 14

　④　悪い 1

　※③と、お答え頂いた方、どのような所が悪いですか。
　　ア　乱暴 0
　　イ　馴れ馴れしい 1
　　ウ　丁寧すぎる 1
　　エ　その他 1

５．時間通りに来て決められたサービスをしていきますか。

　①　はい 　 92

　②　いいえ 0

　※②と、お答えのかた、どのようなところが違いますか。
　　（　決められた事以外頼みにくい　　　）

６．担当ヘルパーは、あなたや家族の思いや考えを受け止めたり、聴いてくれたり、あなたの意見を大事に
　 考えて聴いてくれますか。

　①　聞いてくれる 75

　②　大体聞いてくれる　　 14

　③　聞いてくれない 1

７．掃除機・洗濯機など電化製品・食器等を丁寧に使用していますか。

　①　はい 64

　②　いいえ 0

８．その日の体の調子を聞いて、介護の工夫をしてくれますか。

　①　はい 78

　②　いいえ 0

　③　たまに聞く 1
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９．ヘルパーが訪問するようになって、変わった事はありますか。

　①　気持ちが明るくなった 52

　②　やる気が出てきた 11

　③　自分の出来ることが増えた 9

　④　ヘルパーのサービスが負担である 0

　⑤　ヘルパーに気を使う 16

　⑥　ヘルパーに任せる事が多くなった 12

　⑦　その他（少し会話が増えた）

Ⅱ．【家事のサービスについて】

＜掃除＞ ５７人中５０人
１．今の掃除の仕方について満足していますか。

　①　満足している 48

　②　満足していない 2

＜調理＞ １８人中２４人（重複回答あり）

１．あなたの好みに合ったものを調理していますか。

　①　はい 13

　②　ふつう 11

２．メニュー（品数）に関してあなたの好みを十分に反映していますか。

　①　はい 9

　②　ふつう 13

＜買い物＞ ２６人中３４人（重複回答あり）

１．あなたの依頼品をきちんと購入していますか。

　①　はい 33

　②　いいえ 1

　※②と、お答え頂いたかたの理由をお聞かせ下さい。
　　（　　品物の選別が気に合わない　　　　）
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２．金銭の取り扱いと購入品の確認はきちんと出来ていますか。

　①　はい 33

　②　いいえ 0

Ⅲ．【身体のサービスについて】 ４０人中２８人

１．お風呂や移動、オムツ交換の時次にすることを前もってあなたに声かけしながらサービスをしていますか。

　①　している 27

　②　していない 0

　③　中間 1

２．羞恥心への配慮はされてますか。

　①　されている 25

　②　されていない 0

３．移動や車椅子に移る時など、安心してヘルパーに任せられますか。

　①　任せられる（安心している） 21

　②　任せられない（不安がある・安心できない）　　　　０

＜入浴＞ １３人中１４人（重複あり）
１．ヘルパーの入浴介助で安心してはいれますか。

　①　安心できる 14

　②　少し不安がある 0

　③　とても不安がある 0

２．着替えた時に痛い思いをしたことはありますか。

　①　ある 1

　②　ない 13

３．洗髪・洗体には満足していますか。

　①　満足している 9

　②　だいたい満足している 4

　③　満足していない 0

＜排泄＞ ９人中１１人（重複回答あり）

１．オムツの当て方はきちんとできていますか。（きつい・ゆるい・尿もれなど）

　①　できている 10

　②　ふつう 1

　③　できていない 0
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２．交換後は汚れの残りや不快感などなく、きれいでさっぱりしましたか。

　①　はい 9

　②　いいえ 0

　③　中間 1

３．ヘルパーと安心してトイレに行くことができますか。

　①　はい 7

　②　いいえ 1

＜通院＞ 13人中8人（重複回答あり）
１．安心して通院できていますか。

　①　安心できる 8

　②　ふつう 0

　③　不安である 0

＊　最後に、当事業所にご意見・ご要望などございましたらご記入下さい。

・訪問時間を楽しみにしています。お若い方から話しかけて頂いたり話を聴いてもらえる事が
  とても嬉しいです。

・調理内容に不都合がありましたら、ヘルパーさんの判断で時間内で出来るようにして下さい。

・にこにこさんを信頼しお任せしています。ヘルパーさんの負担が多い時は伝えて下さい。

・お互い長続きする様に願っています。

・いつも明るく親切にやって頂いており、大変助かっております。

・私の現在の段階では「話し相手」を多く望んでいますのでよろしくお願いいたします。

・上司の方々始めスタッフ皆様くれぐれもお体に御留意なされ我々のために頑張って下さい。
  お願い致します。

・まだ始まったばかりで少々不安がありますがだんだん慣れていくかと思います。
  まわりも安心して別な仕事にもできるかと思います。これからも宜しくお願いします。

・いままで通り今後もよろしくお願いいたします。

・良くやって頂いています。

ありがとうございました

・上司の教育がよく行き届いているのでしょう。何も申し分ありません。それぞれの方が皆さん良
  くやって下さいますし、話も良く聞いて下さり主人にも良く声をかけて頂き明るくなりました。
　おいでになる日を楽しみにしている程です。一言二言がとても嬉しいようです。我が家の自慢の
  ヘルパーさん達です。今後とも宜しくお願いします。

・いつもお世話になり有難うございます。通院の時に何とはなしに交わす会話が母にとっては大変
  嬉しいことのようです。今後とも宜しくお願いします。

・本当に皆様方良い方で助かっております。何も申し上げる事はございません。ただ指定の日時に
  私の会議･その他が入り外出せざるを得ない場合は、日時の変更をお願いしても宜しいでしょう
  か。あまりございませんが、出来たらありがたいと思います。

・本人が嫌がる事が多いですが、ある品物についてはなるべく食べる様に勧めてほしいと思います。


